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Информация

о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном казенном учреждении «Благоустройство» администрации городского поселения Новосемейкино муниципального района Красноярский Самарской области
На основании приказа руководителя финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области от 11.12.2018 года № 25 «Об утверждении плана проведения ревизий и проверок контрольно-ревизионным отделом финансового управления администрации муниципального района  Красноярский Самарской области на 2019 год», контрольно - ревизионным отделом произведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном казенном учреждении «Благоустройство» администрации городского поселения Новосемейкино муниципального района Красноярский Самарской области.
Проверяемый период – с 1 октября 2017 года по 31 января 2019 года.

Ревизия начата 7 февраля и закончена 6 марта 2019 года.

Цель ревизии: Соблюдение бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, целевое использование бюджетных средств, полноту и достоверность отчетности.

Выводы по результатам ревизии:
Проверено бюджетных средств на общую сумму 32 080,0 тыс. рублей.
Нецелевого расхода бюджетных средств за проверяемый период не установлено.

* Выявлено несоответствие наименований надбавок  в расчетных листках со штатным расписанием (набавка «профессиональная надбавка» заменена в расчетном листке на «рк», «стимулирующая надбавка» на «премия»).

*В нарушение пункта 5.1. Положения «Об оплате труда работников муниципального казенного учреждения «Благоустройство» городского  поселения Новосемейкино муниципального района Красноярский Самарской области» не производится  единовременная выплата при предоставлении ежегодного  оплачиваемого отпуска работнику учреждения один раз в год в размере одного должностного оклада.

* Имеются замечания по оформлению карточек-справок (ф. 0504417). 
* В нарушение ст.34 Бюджетного кодекса РФ, принципа эффективности и экономности использования бюджетных средств, за проверяемый период производились расходы в виде штрафов и пени на общую сумму 5,0 тыс. рублей.

* Имеются замечания по учету основных средств, а именно:

 - в карточках по учету транспортных средств отсутствует краткая характеристика;

 -  в нарушение  раздела 1 пункта 9 Инструкции № 174н   принятие к учету объектов основных средств, нематериальных активов, материальных запасов, в отношении которых установлен срок эксплуатации, осуществлялось без решения постоянно действующей комиссии по поступлению активов, и не оформлялось оправдательным документом - акт о приеме-передаче основных средств ф.№0504101;
 - инвентарные номера проставлены не на всех основных средствах.

* Установлены замечания по учету материалов:

- для выдачи канцтоваров, моющих средств, хозяйственных материалов в учете не применяются ведомости выдачи материальных ценностей на нужды учреждения формы № 0504210 (указывалось в предыдущем акте ревизии).

 * Признать    в    действиях   Учреждения   нарушение   требований: 

- статьи 9, части 5 статьи 24, части 2 статьи 38, пункта 4 части 1 статьи  93, частей  3,  9 и 10 статьи 94, части 3 статьи  103 Федерального  закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной  системе  в сфере закупок   товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных  нужд»;

- статьи 15 Федерального  закона от 29.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»;

-   пункта   12  постановления  Правительства  РФ   от   28.11.2013  № 1084 «О Порядке ведения реестра контрактов, заключенных  заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие       государственную  тайну»;

-   пункта 3  и  пункта 10  раздела   I  постановления  Правительства  РФ от  28.11.2013 № 1093 «О  порядке подготовки и размещения в  единой     информационной системе  в  сфере  закупок  отчёта об исполнении  государственного (муниципального)  контракта  и  (или)  о результатах  отдельного  этапа  его  исполнения». 

По результатам проведенной ревизии составлен акт ревизии от 03.03.2019 № 2 и вынесено представление об устранении выявленных нарушений от  06.03.2019  №  2.
